                                                                                                            IB    T.II (30.03 - 03.04.)  

Temat: Działania na ułamkach dziesiętnych – utrwalenie.

1) Zapisz cyframi:
a) Osiem i pięć dziesiątych
b) Piętnaście i sześć setnych
 
2) Oblicz, wykonując dodawanie sposobem pisemnym:
a) 7,35 + 12,8 =
b) 14,8 + 0,576 =

3) Oblicz sposobem pisemnym:
a) 3,6 – 2,43 =
b) 5,39 – 4,72 =

4) Taśma do uszczelniania ma 30 metrów długości. Na uszczelnienie jednego okna potrzeba 3,45m taśmy, a na uszczelnienie drugiego 4,3m taśmy. Ile metrów taśmy zostało?

5) Oblicz:
a) 2,625 x 100 =
b) 34,1: 10 =

6) Ile trzeba zapłacić za 10 kg białego sera w cenie 12,50zł zł za kilogram?

7) [bookmark: _GoBack]Oblicz sposobem pisemnym:
a) 2,38 x 3,5 =
b) 7,634: 2,2 = 76,34 ;22 =
